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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ENTREGA DA MEDAHA “RECONHECIMENTO COMUNITÁRIO DE SEGURANÇA” A INTEGRANTES DAS POLÍCIAS CIVIL E MILITAR, REALIZADA NA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, NO DIA 29 DE ABRIL DE 2009.

 PRESIDÊNCIA
         Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA

                          
Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano dois mil e nove, às vinte horas, na sede do Poder Legislativo, situado na Praça Comendador Emílio Pedutti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a Sessão Solene de entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” a integrantes das Polícias Civil e Militar. A abertura da presente Sessão Solene foi feita pela Senhora ÉRIKA SVICERO MARTINS, Assessora de Imprensa da Câmara Municipal, especialmente designada como Mestre de Cerimônia, que convidou o Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA para ocupar lugar à Mesa Principal e, em seguida, os Vereadores: ABELARDO WANDELINO DA COSTA NETO, ALEXANDRE GUILHERME GRANADO, ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, ANTONIO CARLOS TRIGO, DENÍLSON AURÉLIO DIOGO TAVARES, JOSÉ EDUARDO FUSER BITTAR, LUIZ AURÉLIO PAGANI, LUIZ FRANCISCO FONTES e NILTON CÉSAR ANDRADE presentes à referida Sessão Solene. O Vereador BENEDITO JOSÉ GAMITO justificou sua ausência. Em seguida, convidou para compor a Mesa Principal as seguintes autoridades: o Excelentíssimo Senhor ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, Vice-Prefeito Municipal, representando o Prefeito Municipal JOÃO CURY NETO;o Ilustríssimo SenhorTenente Corenel PM EDMILSON FORTE, Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior; o Ilustríssimo Senhor TADEU CAMPOS DE CASTRO, Delegado Seccional de Polícia; o Ilustríssimo Senhor ANTEMO DEL’OMO, Ministro Evangélico, representando o Conselho de Pastores de Botucatu. Em seguida, informou que a Câmara Municipal estava homenageando pessoas que prestaram e vem prestando relevantes serviços à segurança pública de nosso Município. Passou a apresentação dos homenageados: Soldado PM BRUNO LUIZ SIMONAZZI, Carcereiro CARLOS ALBERTO IGNÁCIO, Soldado PM ADILSON FERREIRA DE OLIVEIRA, Cabo PM ANTONIO DA SILVA DUARTE NETO, 3º Sargento Feminino PM MARIA ESTER ALVES LIMA, Escrivã de Polícia LILIANA THEREZINHA ABÍLIO, 2º Sargento PM JEAN CARLOS H. DE BRITTO, 1º Sargento PM PAULO ROBERTO PILAN, 2º Tenente PM GUSTAVO HENRIQUE DO NASCIMENTO, Investigador ADILSON RIBEIRO DE FARIAS, 1º Tenente PM RICARDO LOPES DE SOUZA SALOMÃO, Delegado de Polícia SÉRGIO PAULO MARTINS CASTANHEIRA. Logo após, a Mestre de Cerimônia, passou a palavra ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara, Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA que disse: “Em nome do Poder Legislativo declaro aberta a presente Sessão Solene e desde já agradeço a presença de todos. Com muita alegria, o Poder Legislativo se reúne, mais um ano, para render homenagens aos policiais, em reconhecimento aos importantes serviços prestados à segurança pública de nosso Município. A honraria que iremos conferir na noite de hoje foi instituída pela Resolução nº 320, de 26 de março de 2002, cujo Projeto foi de autoria de todos os Senhores Vereadores”. Logo após, convidou a todos para, em pé, cantarem o Hino Nacional Brasileiro, e a seguir a Canção Oficial do Município “Saudades de Botucatu”. Em seguida, a Mestre de Cerimônia agradeceu e registrou a presença das seguintes autoridades: Capitão PM Osmar Amaro dos Santos Junior, Comandante do 2º Subgrupamento de Bombeiros; Capitão PM Aleksamder T. Lacerda, Coordenador Operacional Interino do 12º BPM/I; 1º Tenente Mauricio Lanhoso de Lima, Comandante da 1ª. Delegacia; Ricardo Maganhã, 2º Tenente da Polícia Rodoviária; 2º Tenente PM Edson Winckler Filho, Comandante do Posto de Bombeiros de Botucatu; Dr. Jonas Petillo, Delegado de Polícia Assistente; Dr. Mauro Sérgio R. dos Santos, Delegado do 1º Distrito Policial; Luiz Antonio Bellotto Investigador de Polícia e Delegado Sindical, representando o Sindicato dos Investigadores de Polícia do Estado de São Paulo; Dr. Celso Olindo, Delegado Titular da DIG de Botucatu; Dr. Paulo Fábio Buchignani, Delegado Adjunto da DISE; Dr. Adjair de Campos, Secretário Municipal de Segurança; Domingos Chavari Neto, Coordenador da Defesa Civil e ex-Vereador desta Câmara Municipal; Professora Carmem Silvia Martin Guimarães, da Academia Botucatuense de Letras, representando o Dr. Newton Colenci, Presidente da Academia Botucatuense de Letras; Neder Filho, representando o Deputado Estadual Milton Flávio; Paulo da Silva Lemos, Diretor da UNSAB’S; Armando de Jesus Barbieri, da Academia Botucatuense de Letras; Hélio Maschetti, ex-Vereador; o Radialista da PRF-8, Fran José. Agradeceu, também, as correspondências recebidas: de Dom Maurício Grotto de Camargo, Arcebispo Metropolitano de Botucatu; do Prof. Dr. Edivaldo Domingues Velini, Diretor da Faculdade de Ciências Agronômicas – FCA/UNESP; do Prof. Dr. Renato Eugênio da Silva Diniz, Diretor do Instituto de Biociências; do Senhor Osni Ribeiro Junior, Secretário Municipal de Cultura; do Senhor Fernando Marins, Sociedade Hípica de Botucatu; do Delegado da 12ª. Delegacia de Serviço Militar, 2º. Tenente Eduardo Vicentini. Em seguida, comunicou que a presente solenidade tem sua origem marcada por Projeto apresentado e aprovado, na legislatura passada, por todos os Vereadores desta Casa. Acreditamos que esta homenagem servirá de motivação para o contínuo desempenho das funções de cada policial, em prol da segurança pública. Comunicou, ainda, que a indicação das pessoas para receberem a homenagem foi encaminhada à esta Câmara pelos órgãos policiais e ratificada por uma Comissão de Vereadores. Dando seqüência, a Mestre de Cerimônia anunciou o momento principal da solenidade, a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” aos integrantes das Polícias Civil e Militar. Solicitou que cada homenageado se posicionasse na frente do Plenário, no momento que seu nome for anunciado, para receber a honraria. Iniciou a entrega das honrarias pelo Soldado PM BRUNO LUIZ SIMONAZZI, nascido em quatro de maio de hum mil, novecentos e sessenta e sete, natural de Botucatu. Ingressou na Políocia Militar do Estado de São Paulo em vinte de outubro de hum mil, novecentos e noventa e sete. Oriundo do Curso de Formação de Soldados foi classificado no 12º Batalhão de Polícia Militar do Interior para a Primeira Companhia em Botucatu em meados de hum mil, novecentos e noventa e oito. Foi agraciado com a Láurea de Mérito Pessoal em 2º Grau. Profissional que se destaca pela dedicação e comprometimento com o trabalho. É licenciado em Educação Física e ministra aulda de Defesa Pessoal para os policiais militares no curso de Técnicas não Letais. Convidou o Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA, para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” ao Soldado PM Bruno Luiz Simonazzi. Logo após, convidou o Carcereiro CARLOS ALBERTO IGNÁCIO, para se posicionar em frente ao Plenário para receber a honraria. Nasceu em primeiro de janeiro de hum mil, novecentos e cinquenta e três, natural de Rolândia – Paraná. Inicialmente trabalhou no comércio de Londrina, sendo que, no início de hum mil, novecentos e setenta e quatro sua família mudou-se para Botucatu, e ele exerceu atividades profissionais junto ao Despachante Ribeiro de Botucatu. Por intermédio de concurso público ingressou na carreira policial em agosto de hum mil, novecentos e setenta e seis como Carcereiro. Após frequentar o curso junto à Academia da Polícia Civil-São Paulo, foi designado a prestar serviço junto a Delegacia de Polícia de Itu-SP. Em julho de hum mil, novecentos e setenta e sete foi designado para exercer suas funções junto a Cadeia Pública de Botucatu onde por vários anos ocupou o cargo de Encarregado. Em janeiro de hum mil, novecentos e oitenta e oito foi designado para o 3º Distrito Policial de Botucatu. Em hum mil, novecentos e noventa e um, foi designado para o 1º Distrito Policial, sendo que em ambos era encarregado da escrituração dos livros do Cartório Central. Em hum mil, novecentos e noventa e quatro foi designado para a Regional de Polícia de Botucatu. Extinta em hum mil, novecentos e noventa e nove, foi transferido automaticamente para a Delegacia Seccional de Polícia de Botucatu, onde permanece, exercendo as funções junto ao Setor de Produtos Controlados. Nos seus mais de trinta anos de Polícia Civil, participou a elucidação de vários crimes, sendo que, recentemente, recebeu elogios da hierarquia, quando impediu a fuga em massa na Cadeia Pública de Botucatu, fato ocorrido em catorze de maio de dois mil e sete. Convidou o Vereador ABELARDO WANDELINO DA COSTA NETO, para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” ao Carcereiro Carlos Alberto Ignácio. Logo após, convidou o Soldado PM ADILSON FERREIRA DE OLIVEIRA, para se posicionar em frente ao Plenário para receber a honraria. Filho de Sebastião Ferreira de Oliveira e de Maria do Rosário Ferreira, nasceu em vinte e nove de novembro de hum mil, novecentos e sessenta e cinco, na cidade de Botucatu. Casou-se com a Senhora Sandra Regina Basseto. Do casamento nasceu Gustavo Basseto de Oliveira. Ingressou na Polícia Militar em dezoito de julho de hum mil, novecentos e oitenta e nove. Concluiu o Curso de Formação de Soldado no então 7º Grupamento de Incêndio, em Campinas, onde foi classificado e permaneceu até treze de dezembro de hum mil, novecentos e noventa e quatro. Foi transferido para o Grupamento de Bombeiros em Marilia e, posteriormente, em vinte e quatro de janeiro de hum mil, novecentos e noventa e sete, para o 12º Grupamento de Bombeiros, em Bauru. Estando nessa Unidade, foi classificado em Botucatu, onde permanece até hoje exercendo as funções de Motorista no Serviço Operacional. Desde que ingressou na Polícia Militar já realizou vários cursos como: Mergulho Autônomo, Condução de Viatura em situação de Emergência, Curso Especial de Operações de Embarcação do Estado no Serviço Público e Pronto Socorrismo, cursos esses, necessários ao atendimento de ocorrência com excelência, nas quais tem sempre atuado com maestria, veemência e notável habilidade. Convidou o Vereador DENÍLSON AURÉLIO DIOGO TAVARES, para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” ao Soldado PM Adilson Ferreira de Oliveira. Dando continuidade, convidou o Cabo PM ANTÔNIO DA SILVA DUARTE NETO, para se posicionar em frente ao Plenário para receber a honraria. Durante o ano de dois mil e oito, a Equipe do Tático Ostensivo Rodoviário (TOR) obteve relevantes resultados no atendimento de ocorrências de ordem criminal na área deste Pelotão, o qual abrange cerca de dez municípios da macro região de Botucatu e Avaré. O Policial é possuidor de profissionalismo e dedicação ímpar no tocante ao Policiamento Tático Ostensivo Rodoviário, e suas atitudes vão ao encontro com os anseios da população local e regional e mostra que o Policiamento Rodoviário da nossa região está diuturnamente empenhado não só a salvar vidas na prevenção aos acidentes automobilísticos, mas também no combate ao crime organizado e ao narcotráfico, que persitem em utilizar como rota as rodovias sob nossa responsabilidade. Convidou o Vereador Presidente REINALDO MENDONÇA MOREIRA, para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” ao Cabo PM Antônio da Silva Duarte Neto. Em seguida, convidou a 3º Sargento Feminino PM MARIA ESTER ALVES LIMA para se posicionar em frente ao Plenário para receber a honraria. Ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo em vinte e oito de janeiro de hum mil, novecentos e oitenta e três. Ao término do Curso de Formação de Soldados Femininos foi classificada para trabalhar na cidade de São Paulo, onde permaneceu até agosto de hum mil, novecentos e noventa e um. Foi transferida para o Décimo Segundo Batalhão de Polícia Militar do Interior para atuar na Primeira Companhia, em Botucatu. Ela já trabalhou no Policiamento de Trânsito e Ronda Escolar. Mulher, mãe e profissional muito dedicada. Promovida após aprovação em Concurso a Cabo em hum mil, novecentos e noventa e três e a Sargento, em primeiro de março de dois mil e dois. Idealizadora em algumas e participante ativa em outras, o Sargento Feminino Ester atua em campanhas voltadas ao apoio social e de integração de policiais ativos e inativos. Além disso, desenvolve acompanhamento psicológico de policiais militares que se envolvem em ocorrências de gravidade elevada ou que solicitem esse tipo de acompanhamento devido a eventos de ordem pessoal ou familiar. Foi agraciada com a Láurea de Mérito Pessoal em 2º Grau. Convidou o Vereador JOSÉ EDUARDO FUSER BITTAR, para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” a 3º Sargento Feminino PM Maria Ester Alves Lima. Logo após, convidou a Escrivã de Polícia LILIANA THEREZINHA ABÍLIO para se posicionar em frente ao Plenário para receber a honraria. Nasceu no dia dez de agosto de hum mil, novecentos e sessenta e dois, natural de Botucatu. Começou sua vida profissional no ano de hum mil, novecentos e setenta e nove em empresa privada exercendo função de Arquivista, Auxiliar de Compras e Vendas, Secretária, trabalhando na referida empresa por dez anos. Em hum mil, novecentos e noventa, mediante Concurso Público ingressou na Secretaria da Segurança Pública, no cargo de Escrivã de Polícia, após curso de formação na Academia de Polícia Civil. Passou a prestar serviço junto ao 4º Distrito  Policial de Osasco. Em hum mil, novecentos e noventa e dois transferiu-se com seus filhos para Botucatu, sua cidade natal, onde passou a trabalhar junto a Delegacia de Polícia de Defesa da Mulher. Com a criação da Delegacia de Investigações Gerais de Botucatu – DIG. Em hum mil, novecentos e noventa e quatro passou a exercer suas funções como Escrivã Chefe daquela unidade, onde trabalhou por quatro anos, participando no esclarecimento de vários crimes. Destacada pelo trabalho prestado na prisão de uma falsa vidente que extorquia pessoas humildes e de bem neste Município. Ela é quem atende e orienta as vitimas de violência sexual, encaminhando as mesmas a UNESP de Botucatu para o cumprimento do protocolo de Vitimas de Violência Sexual – VVS – Parceira da Delegacia de Polícia de Defesa da Mulher e UNESP de Botucatu. Convidou o Vereador ANTONIO CARLOS TRIGO, para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” a Escrivã de Polícia Liliana Therezinha Abílio. Logo após, convidou o 2º Sargento JEAN CARLOS DE BRITTO para se posicionar em frente ao Plenário para receber a honraria. Nascido em vinte e oito de outubro de hum mil, novecentos e setenta, natural de Barretos. Ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo em oito de agosto de hum mil, novecentos e noventa, sendo transferido para o Município de Botucatu em dois mil e quatro. Exerceu funções no Rádio Patrulhamento Padrão como Comando de Grupo de Policiamento e promovido a Segundo Sargento da Polícia Militar em dois mil e oito, por merecimento e capacitação profissional. Profissional exemplar, com nível superior nas avaliações de desempenho. Agraciado com a Láurea de Mérito Pessoal em 5º Grau. Convidou o Vereador NILTON CÉSAR ANDRADE, para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” ao 2º. Sargento PM Jeam Carlos de Britto. Na sequência, convidou o 1º Sargento PM PAULO ROBERTO PILAN para se posicionar em frente ao Plenário para receber a honraria. Nasceu em trinta de setembro de hum mil, novecentos e cinquenta e nove, natural de Botucatu. Ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo em dezesseis de maio de hum mil, novecentos e oitenta e quatro. Teve sua formação no então Centro de Instrução e Adestramento de Bombeiros, e após concluir o curso de formação, foi classificado no 4º Grupamento de Bombeiros, onde permaneceu até cinco de janeiro de hum mil, novecentos e oitenta e nove. Já como Cabo PM, foi classificado no 2º Grupamento de Busca e Salvamento e lá permaneceu até dezessete de maio de hum mil, novecentos e oitenta e cinco. Nesse período, fez curso de Sargento no Centro de Formação e Aperfeiçoamento de Praças e o Curso de Bombeiros para Sargentos, no Centro de Instrução de Bombeiros. Finalmente, quando galgou a graduação de Primeiro Sargento PM, foi movimentado para o 12º Grupamento de Bombeiros, em Bauru, sendo classificado no Posto de Bombeiros de Botucatu, onde permanece até hoje desenvolvendo a função de Comandante de Prontidão. O Sargento Pilan desde que se apresentou no Posto de Bombeiros de Botucatu, conquistou o respeito de todos os integrantes e contagiou-lhes o ânimo no que tange a instrução, atividade física, bem como, nas operações diárias de Salvamento, Resgate e Incêndio. Convidou o Vereador LUIZ FRANCISCO FONTES, para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” ao 1º Sargento PM Paulo Roberto Pilan. Dando continuidade, convidou o 1º Tenente PM GUSTAVO HENRIQUE DO NASCIMENTO para se posicionar em frente ao Plenário para receber a honraria. Atua junto à Polícia Ambiental e foi indicado por seu Comandante para receber esta Medalha, tendo em vista sua adesão aos princípios de um meio ambiente mais saudável às presentes e futuras gerações, de forma consciente e entusiasmada, agindo como abnegado à nobre causa da defesa da natureza, enquanto na atividade desenvolvida pelo Policiamento Ambiental. O Oficial é dotado de espírito inovador, contagiando de forma vibrante o efetivo sob seu Comando, fazendo o diferencial positivo na região em que atua, sendo alvo de inúmeros comentários que elevam o prestígio do Policiamento Ambiental, quer seja de forma explícita na mídia escrita, falada e televisionada, quer seja de forma velada, pelas pessoas da sociedade que dia a dia são atendidas. Sua presença e atuação profissional enquanto Gestor nos processos desenvolvidos pelo Policiamento Ambiental foi fundamental na verificação da excelência dos serviços prestados. Destaca-se na sua atuação, um fato importante ocorrido durante a Operação Piracema, quando o Oficial durante fiscalização ambiental veio a se deparar com um indivíduo que se encontrava dentro de um barraco às margens do Rio Tietê, sendo que este indivíduo ao perceber a presença dos policiais empreendeu fuga pelas margens do rio estando de posse de um revólver calibre trinta e oito. Em certa altura, o indivíduo foi alcançado e, após luta corporal, foi desarmado e preso. No barco, foram encontrados trezentos papelotes de cocaína, uma pedra de crack com aproximadamente 250 gramas, uma balança e trezentos e sessenta e quatro reais em dinheiro, cinco munições de calibre quarenta e quatro, dois celulares, tendo sido apreendido cento e dois quilos de peixe oriundos de pesca ilegal e arbitrados dezesseis mil, duzentos e sessenta e três reais em multas referentes a pesca ilegal. Convidou o Vereador ALEXANDRE GUILHERME GRANADO, para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” ao 2º Tenente PM Gustavo Henrique do Nascimento. Na sequência, convidou o Investigador  ADILSON RIBEIRO DE FARIAS para se posicionar em frente ao Plenário para receber a honraria. Iniciou sua vida profissional como Escriturário, na Empresa Auto Ônibus São Manuel em hum mil, novecentos e setenta e cinco. Foi vendedor na Loja Eletroradiobras. Em hum mil, novecentos e oitenta e um foi admitido no Banco Itaú S/A, como Contínuo, permanecendo até hum mil, novecentos e noventa e um, chegando a Chefe Administrativo. Em hum mil, novecentos e noventa e um, mediante concurso público, ingressou na Secretaria de Segurança Pública, no cargo de Investigador de Polícia, sendo nomeado para prestar serviço na cidade de Itatinga, e lá permaneceu até hum mil, novecentos e noventa e quatro., quando foi transferido, a pedido, para esta cidade, no antigo Setor de Investigações Gerais hoje, Delegacia de Investigações Gerais. Foi integrante da primeira equipe do GARRA. Em hum mil, novecentos e noventa e nove, na Câmara Municipal de Botucatu, participu do Simpósio de Atualização Jurídica cujo tema foi “A Portaria D.G.P. nº 018/98 e seus reflexos na Atividade de Polícia Judiciária”. Nos seus dezoito anos na Polícia Civil, participu no esclarecimento de vários crimes, sendo os que mais marcaram em sua carreira policial foi o desmantelamento da quadrilha especializada em roubos de caminhões, cujos integrantes foram presos nesta região e no Estado do Paraná e também a quadrilha do roubo á Agência do Banco do Brasil, na cidade de Cambará-PR, sendo seus integrantes presos no Município de Itatinga-SP. Auxiliou, também no esclarecimento de vários crimes contra a pessoa e contra o patrimônio. Convidou o Vereador ALEXANDRE GUILHERME GRANADO, para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” ao Investigador Adilson Ribeiro de Farias. Em seguida, convidou o 1º Tenente RICARDO LOPES DE SOUZA SALOMÃO para se posicionar em frente ao Plenário para receber a honraria. Nascido em vinte e quatro de dezembro de hum mil, novecentos e setenta e seis, natural de Botucatu. Ingressou na Polícia Militar do Estado de São Paulo em vinte e nove de janeiro de hum mil, novecentos e noventa e seis, frequentando o Curso de Formação de Oficiais na Academia de Polícia Militar do Barro Branco, onde foi declarado Aspirante Oficial em hum mil, novecentos e noventa e nove. Trabalho no 16º Batalhão de Polícia Militar Metropolitano, na área sul e sudeste de São Paulo como Comando de Força Patrulha, no 53º Batalhão de Polícia Militar do Interior em Avaré. Profissional de destaque no desempenho de suas funções, principalmente no que se refere à Seção de Justiça e Disciplina onde exerce a função de chefia. Possui Láurea de Mérito Pessoal em 2º Grau e Medalha de Valor Militar em Grau Bronze, Oficial. Pessoa bastante respeitada por seus superiores e subordinados, pela forma com que se dedica ao serviço na PM e o trato cordial e desvelo a todos com quem trabalha. Convidou o Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA, para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” ao 1º Tenente PM Ricardo Lopes de Souza Salomão. Em seguida, convidou o Delegado de Polícia SÉRGIO PAULO MARTINS CASTANHEIRA para se posicionar em frente ao Plenário para receber a honraria. Iniciou sua vida profissional em nove de julho de hum mil, novecentos e oitenta e quatro como vendedor no então Jumbo Eletro de Botucatu. Mediante Concurso Público da Secretaria Estadual da Saúde, foi aprovado para exercer o cargo de Atendente de Enfermagem, tendo trabalhado no Hospital Psiquiátrico “Professor Cantidio de Moura Campos de Botucatu, até hum mil, novecentos e noventa e um. Em hum mil, novecentos e oitenta e seis, ingressou no Curso de Direito da ITE, graduando-se como Bacharel em Direito, no ano de hum mil, novecentos e noventa e um, e mediante Concurso Público de Provas e Títulos, foi aprovado em quinto lugar, para o cargo de Delegado de Polícia, tomando posse no dia dezoito de junho de hum mil, novecentos e noventa e um. Após conclusão do curso de Formação Profissional junto a Academia da Polícia Civil, foi no dia vinte e cinco de setembro de hum mil, novecentos e noventa e um, designado para exercer suas funções junto à Delegacia Seccional de Osasco, atuando no Plantão Permanente daquela cidade, e depois junto à Delegacia de Polícia de Carapicuiba, onde permaneceu até o dia dois de janeiro de hum mil, novecentos e noventa e dois, tendo sido transferido, a pedido, para a Delegacia de Polícia da vizinha cidade de Pereiras, onde assumiu o cargo no dia oito de janeiro de hum mil, novecentos e noventa e dois, permanecendo até o dia onze de junho de hum mil, novecentos e noventa e cinco, quando, novamente a pedido, foi transferido para Botucatu, designado para o Terceiro Distrito Policial. Nesta cidade atuou também junto a CIRETRAN local, sendo que no dia onze de junho de hum mil, novecentos e noventa e seis foi designado para trabalhar na Delegacia de Investigações Gerais de Botucatu – DIG – como Delegado de Polícia Adjunto, onde permanece até a presente data, portanto, há quase treze anos. Em seus quase dezoito anos como Delegado de Polícia, atuou em diversos casos, participando do esclarecimento de inúmeros deles, muitos dos quais graves, como homicídios, latrocínios e roubos. Muitos desses casos marcaram de forma indelével sua carreira profissional e também pessoal. O homenageado compartilha esta homenagem com todos os policiais da Delegacia de Investigações Gerais de Botucatu e também com o Dr. Celso Olindo, Delegado de Polícia titular da DIG, aos quais externa seu agradecimento pelo apoio recebido nesses anos todos. Convidou o Vereador LUIZ AURÉLIO PAGANI, para proceder a entrega da Medalha “Reconhecimento Comunitário de Segurança” ao Delegado de Polícia Sérgio Paulo Martins Castanheira. Após a entrega das Medalhas, a Mestre de Cerimônia convidou todos os homenageados para se posicionarem  em frente ao Plenário para uma foto oficial junto aos Senhores Vereadores. Dando continuidade a solenidade, a Mestre de Cerimônia convidou o Delegado Seccional de Polícia, DR. TADEU CAMPOS DE CASTRO para ocupar a Tribuna de Oradores desta Casa de Leis e falar em nome da Polícia Civil. Com a palavra o DR. TADEU CAMPOS DE CASTRO disse: “Neste tipo de homenagem a emoção dos homenageados nos contagia. Esta é para nós mais uma noite de alegria, de reconhecimento, gratidão e agradecimento aos nossos policiais civis e militares homenageados, que juntamente com nossos entes queridos estamos em festa. Com o nosso ego em alta, pois homenagens como esta é que estimulam o policial a ir além de suas atribuições, ter comprometimento com a causa que abraçou, pensar na segurança de seus semelhantes, e quando esse reconhecimento vem da Casa que representa o povo, a credibilidade da Instituição cresce, dando a sensação de que o dever esta sendo cumprido. Mercê das dificuldades, e, hoje para os senhores terem uma idéia nossa cadeia pública  está com duzentos e vinte e três presos. Esta homenagem é fruto de trabalho incessante, integrado com a co-irmã a Polícia Militar, com a Guarda Municipal e outras instituições, o que faz a nossa Instituição Policial ser referência, com índices criminais sob controle, e isto graças ao comprometimento de nossos policiais voltados ao bem servir. Nós pertencemos a melhor Polícia do Brasil e diria que tem referência internacional. Aqui abro um parenteses. Basta ver o caso que aconteceu com a nossa DISE. O episódio que aconteceu aqui em Botucatu foi extritamente em razão da repressão do trabalho sistemático da nossa DISE, sob o comando do Dr. Julião e do Dr. Paulo, que pressionaram tanto os bandidos que eles em razão disso vieram e, cometeram essa bárbarie aqui em Botucatu, mas já levo ao conhecimento dos senhores, que dentro de poucos dias  nossa DISE estará restabelecida e voltará com força total. Aqui em Botucatu o mal não prevalecerá sobre o bem de maneira nenhuma. Então, mercê dessas dificuldades, e quanto a mim sinto-me orgulhoso e agradecido a Deus por fazer parte desta polícia, e em especial por Ele permitir que eu comande policiais abnegados, voltados para o bem, companheiros e meus auxiliares no dia a dia. Responsáveis pelo status alcançado do qual Botucatu faz parte. Quando entrei na Polícia as dificuldades eram imensas, quer quanto ao aspecto material , quer quanto ao aspecto humano, mas nossa Polícia evoluiu, e embora muitos que fazem dela emprego, preguem o pessimismo, afirmo que ela que é centenária, enquanto tiver no seu quadro homens e mulheres do quilate dos homenageados, como o Dr. Sérgio Paulo Martins Castanheira, a Liliana Therezinha Abílio, o Adilson Ribeiro Farias, o o Carlos Alberto Ingnácio, o Ricardo Lopes de Souza Salomão, o Jeam Carlos de Brito, a Maria Ester Alves de Lima, o Bruno Luiz Simonazzi, o Antonio da Silva Duarte Neto, o Gustavo Henrique do Nascimento, o Paulo Roberto Pilan, o Adilson Ferreira de Oliveira, ela não perecerá, pois vocês fazem a diferença. Finalizando e parabenizando todos os homenageados, quero agradecer os nossos familiares pelo apoio e compreensão pelas horas roubadas do convívio familiar em pról da causa pública. A esta Casa pelo reconhecimento, apoio e amizade que sempre dispensou a Polícia Civil e a Polícia Militar em nossa difícil caminhada., a cô-irmã Polícia Militar cuja homenagem dispensa comentários quanto aos mesmos objetivos, a Guarda Municipal, aos Poderes Executivo e Judiciário, Ministério Público, Ordem dos Advogados e demais Instituições, bem como a Imprensa, que aqui em Botucatu é nossa parceira. Tenho certeza que juntos, comunidade e polícia somos responsáveis por uma sociedade mais justa e fraterna. Agradeço a todos e que Deus nos ilumine em nossa difícil missão de conduzir a segurança pública de Botucatu e região”. Após as palavras do Delegado Seccional, a Mestre de Cerimônia  anunciou a execução do Hino da Polícia Civil, com letra de Adolfo Vasconcelos Noronha e Alberto Corazza e música de Amaral Vieira. Em seguida, passou a palavra ao TENENTE CORONEL EDMILSON FORTE, Comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar do Interior que proferiu o seguinte discurso: “Pela terceira vez estou usando esta Tribuna, e usar essa Tribuna em um momento como este é uma satisfação muito grande. Como Comandante ver uma homenagem prestada pela Casa do povo, pelos Vereadores eleitos recentemente aos nobre policiais civis e militares. Não que estejamos a cata de recompensa, de elogios, estoamos agradecendo. Digo a vocês que uma pesquisa realizada por uma grande empresa, querendo saber qual a prioridade dos funcionários, fiquei surpreso ao ver que a primeira prioridade de um funcionário era o Reconhecimento, não era salário. A segunda prioridade é condições de trabalho e a terceira prioridade é salário. Então, o que os senhores fazem aqui hoje, e por eu estar aqui pela terceira vez agradecendo, satisfaz o nosso ego, eleva a nossa auto-estima, mostra esse reconhecimento. Eu só tenho a agradecer como Comandante dos Policiais Militares e nossos companheiros da Polícia Civil por este elogio. Ser um policial civil ou militar e até a Guarda Municipal aqui presente tem que ter perfil, e é um sacerdócio. Não faz muito tempo, foi há alguns dias que dois companheiros de farda deram a vida na cidade de Bauru para salvar uma pessoa. Então, nós fazemos o juramento de defender a comunidade, de defender as pessoas que nós não conhecemos com a própria vida. Então, é a única profissão, com certeza que dá a própria vida em pról das pessoas da comunidade, e muitas vezes a gente não recebe esse reconhecimento, como já disse não estamos a cata de reconhecimento, de elogio, pois faz parte da nossa profissão, mas digo aos senhores: Quantas vezes a gente chega em casa e elogia a esposa, um filho, a  noiva. Será que ficam contentes? Mas se tem  reciprocidade o dia fica melhor para nós, pois satisfaz o nosso ego, eleva a nossa estima. Então só tenho que agradecer por esse elogio, por esse agradecimento, por esse reconhecimento. Vários policiais aqui tem inúmeras histórias para contar sobre seu trabalho, sobre seu dia a dia, pois afinal de contas eles não tem dia para trabalhar, pois é durante o dia, durante a noite, sábado, domingo, é no sol, na chuva. Demora até um pouquinho a chegada deles e o pessoal critica, mas faz parte, pois com o trânsito demora um pouquinho para chegar, mas eles chegam a tempo e dão a vida em pról da comunidade. Como Comandante da Polícia Militar só tenho a agradecer ao Dr. Tadeu e a todos os homenageados, pois hoje a festa é de vocês”.         Após o discurso do Tenente Coronel Edmilson Forte, a Mestre de Cerimônia anunciou a execução da canção da Polícia Militar, com letra do poeta Guilherme de Almeida e música do Maestro PM Alcides Jácomo Degobbi. Dando continuidade a solenidade a Mestre de Cerimônia passou a palavra ao Vice-Prefeito Municipal, ANTONIO LUIZ CALDAS JUNIOR, que disse as seguintes palavras: “Quero trazer aqui em nome do nosso Prefeito Municipal, João Cury Neto, que infelizmente não pode comparecer, uma saudação especial a todos aqueles que trabalham pela segurança do nosso Município, do nosso povo, mas especialmente aos homenageados, pois se destacaram  e mereceram receber desta Casa de Leis este reconhecimento de mérito, que nós tivemos inclusive o prazer de participar da instituição. No ano de dois mil e dois os Vereadores Reinaldinho, Sargento Chavari procuraram a todos os Vereadores, naquela época dezessete Vereadores, e em um fato que não é comum nesta Casa, este Projeto foi subscrito por todos os Vereadores e aprovado evidentemente por unanimidade, pela importância desse reconhecimento público. Então, trago aqui esta saudação, em nome do Senho Prefeito e saudo a Câmara Municipal por renovar, e salvo algum engano não perdi nenhuma dessas homenagens, que são sempre muito bonitas por que aqui comparecem não só os homenageados, mas seus companheiros de trabalho, suas famílias e eu gostaria de prestar uma homenagem especial às famílias. Cada um de vocês aqui homenageados, pena que são muitos para o tempo disponível e a biografia tem que ser breve, mas acredito que cada um tem uma longa história que enobrece sua Corporação, seja a Polícia Civil, seja a Polícia Militar. Então, queria fazer essa homenagem e escolhi uma pessoa. Esta pessoa é a Dona Roselis, minha colega de trabalho na UNESP, e cada um aqui tem uma história de vida. Um de nossos homenageados eu conheci antes mesmo de nascer. Não é isso Roselis? Ainda na barriga da mamãe. Então, fico muito feliz de vê-lo aqui, até por que foi meu companheiro de algumas aventuras, que não é bom a gente contar. Na juventude, uma famosa viagem, lembra disso? Uma viagem que nós fizemos a Piraçununga, depois você conta para seus pares de farda aquele dia que nós passamos. Para irmos daqui a Piraçununga acho que levamos umas dez horas. Não foi isso? Eu conheço a história dele, mas eu sei queria homenageadr a cada um, e eu sei que cada um deve ter uma história bonita para contar, e este é um ponto que com certeza ficará gravado na vida de cada um. Um reconhecimento pela Câmara de Vereadores, pelos representantes do povo e pelos seus superiores pelo valor que cada um tem no exercício da profissão, honrando o serviço público, que tantas vezes no Brasil é desmerecido. Quero terminar dizendo que quando a gente fala em segurança, não é Dr. Tadeu, Coronel Edmilson? A pessoa sempre lembra de crime, de morte, em assalto, mas a segurança vai muito além disso. Vimos aqui hoje uma homenagem a Polícia Ambiental, com a defesa do meio ambiente, a defesa da vida, a defesa das crianças, das mulheres violentadas, tantos serviços que as Polícias Militar e Civil prestam a população em tantas áreas. O resgate que é uma das Instituições, e até fazer uma homenagem especial ao Corpo de Bombeiros que é respeitado em nossa cidade, com certeza. Então, esse trabalho vai muito além, as vezes, desse incidentes que infelizmente acontecem em nossa sociedade representados pela delinquência. Acho que essa é uma parte importante, mas com certeza não não é a parte maior da nossa segurança, que lida com a qualidade de vida e com a defesa da vida da nossa população. Parabéns a todos vocês e especialmente parabéns a seus familiares, que com certeza passam momentos, as vezes difíceis para acompanhá-los no exercício da profissão de cada um”. Dando seqüência, passou a palavra ao Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal, Vereador REINALDO MENDONÇA MOREIRA que disse: “Inicialmente quero fazer um agradecimento as autoridades, ao nosso Vice-Prefeito, Antonio Luiz Caldas Junior, ao Dr. Tadeu Campos de Castro, Delegado Seccional, ao Tenente Coronel PM Edmilson Forte, Pastor Antemo Del’Omo, Ministro Evangélico, representando o Conselho de Pastores, ao Vereador Luiz Francisco Fontes, 2º. Secretário da Mesa Diretora, aos Vereadores, mas especialmente aos nossos homenageados. Quero parabenizar cada um dos senhores, e dizer que não só eu, mas todos os Vereadores, e tenho certeza que todos nós gostaríamos de entregar uma Medalha a cada um dos senhores, Mas em nome dos Vereadores eu digo que sintam-se como se cada um tivesse entregado uma Medalha a cada homenageado, pois quero me sentir assim. Digno é o policial que honra a sua função, policial civil, policial militar em defesa da sociedade paulista, e no caso específico de hoje a sociedade botucatuense, por isso me sinto muito honrado em presidir esta Sessão Solene, pois me sinto em casa. Eu já tive oportunidade de dizer em outras solenidades que fiz parte das duas Corporações. Disto nem o Tavares tinha conhecimento, pois tive uma rápida passagem pela Polícia Civil, também. Então, me sinto honrado junto com meus companheiros, e em nome da população de Botucatu homenagear pessoas que dignificam seu trabalho. Antes do encerramento, agradecemos à todos aqueles que colaboraram para a realização desta solenidade, os veículos de comunicação pela divulgação, as autoridades presentes e representadas que nos prestigiam com a presença, os Senhores Vereadores, os homenageados, e os funcionários da Câmara Municipal pelo trabalho e organização. As Medalhas que foram entregues nesta noite simbolizam o reconhecimento e o agradecimento pelos trabalhos desenvolvidos em prol da segurança pública de nossa comunidade. Parabéns a todos os homenageados, e, especialmente ao Delegado Seccional e ao Comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar e da 1ª. Companhia da Polícia Militar pelo trabalho exemplar que vem sendo desenvolvido em Botucatu”. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Solene. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal, lavrei a presente Ata que vai  assinada  pelo  Presidente  da  Câmara  Municipal  de Botucatu, Vereador.................................................REINALDO MENDONÇA MOREIRA. 
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